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Ata da 11ª (décima primeira) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais.

[bookmark: _GoBack]Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às quatorze horas e quinze minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Estava ausente o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, que havia justificado antecipadamente. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da Reunião Extraordinária do dia 08/03/2017. Logo em seguida, a Presidente colocou em discussão a referida ata. Em seguida, o vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca solicitou a Secretária desta Casa, a cópia da filmagem da reunião anterior para arquivamento.  Logo após o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto pediu que fosse feita a seguinte ressalva: No trecho onde se lê “Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às dezessete horas (...)”, passa- se a ler: “Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às dezessete e trinta horas (...)”. Por questão de ordem a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, solicitou para explicar que conforme o Regimento Interno da Casa as atas são elaboradas de forma resumida e explicou o pedido do Vereador Evandro Donizetti da Cunha – Piruca que solicitou que fosse constato na íntegra sua fala da reunião anterior. Em seguida, a Presidente colocou em votação a ata lida, que foi aprovada por unanimidade. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, a Secretária passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Ofício Gab. 092/2017, Ofício Gab. 096/2017, Ofício Gab. 099/2017, Ofício Gab. 102/2017, Mensagem nº 034/2017-GAB, Mensagem nº 036/2017-GAB, Mensagem nº 037/2017-GAB, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 051/2016/SAAE, enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE; Ofício nº 007/2017, enviado pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 314/2017 e Ofício nº 322/2017, enviados pela Secretaria Municipal de Saúde; Ministério Público do Estado de Minas Gerais/3ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga/Clarissa Gobbo dos Santos – Promotora de Justiça e do Conselho Municipal de Saúde Saneamento de Formiga. Logo após, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 029/2017 – Autoriza a Procuradoria Municipal a realizar acordo judicial nos autos do processo 0261.16.008.608-6, tramitando perante a 2ª Vara Cível da Comarca de Formiga-MG; Projeto de Lei nº 030/2017 – Cria e Regulamenta o Serviço de Atendimento ao Migrante – SAM, no âmbito do município de Formiga/MG e dá outras providências e o Projeto de Lei nº 031/2017 – Cria o Serviço de Acolhimento Institucional para crianças e adolescentes em situação de risco social e pessoal e dá outras providências. Posteriormente, a Presidente colocou em votação a ressalva da ata feita pelo Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, que foi aprovada por todos os presentes. No momento seguinte, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 025/2017 - Autoriza abertura de crédito especial no valor de R$2.593.804,25 (dois milhões, quinhentos e noventa e três mil, oitocentos e quatro reais e vinte e cinco centavos) para atender a Secretaria Municipal de Saúde, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário, considerando a ausência do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções e/ou Pedidos de Providência dos Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping; Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; Mauro César Alves de Souza – Mauro César; Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira; Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga; Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes; Flávio Martins da Silva – Flávio Martins; Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Em seguida, a Presidente colocou em votação os Requerimentos, Moções e/ou Pedidos de Providências, que foram aprovados por unanimidade. Dando sequência à reunião, foi feito o uso da tribuna na condição de orador pelo Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, para tratar do tema “educação política”. Iniciou seu pronunciamento agradecendo os vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Wilse Marques Faria – Wilse Marques que assinaram o Projeto de Resolução nº 001/2017, que disciplina o recebimento do subsídio do salário do vereador afastado por decisão judicial. Falou ainda do Projeto da diária zero que está em tramitação nesta Casa, do retorno da Câmara Itinerante, da transmissão das reuniões via rádio e TV, da alteração do horário da Reunião Ordinária, do Parlamento Jovem e em seguida apresentou um vídeo sobre o mesmo. Em seguida, o vereador convidou todos para o lançamento do Parlamento Jovem na cidade de Pains/MG, às dezenove horas. Se manifestou a vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. Na sequência, foi colocada a palavra-livre, onde se manifestaram os vereadores: Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga; José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha; Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria - Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia vinte de março do ano corrente as quatorze horas. E convocou todos vereadores para uma reunião em seu gabinete, para tratar de assuntos internos da Câmara Municipal. E encerrou a reunião com a oração final. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete. 
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